TABELA ROBOT ZIEMNYCH

Przebudowa ulicy Debowej w miejscowosci Katuszyn
od km 0+000,00 do km 0+257,5

Powierzchnia | Pow.Srednia Objetosc Zuzycie | Nadmiar obietos¢
Lokalizacja [wykop|nasyp -| wykop | nasyp Pdlegto${ wykop | nasyp | nha miejscu| wykop nasyp |Suma algebraiczna
+ - + - + - + - + -
km m m2 m2 mb m3 m3 m3 m3 m3 m3 m3
0 0,00 | 5,40 | 0,00
4,58 | 0,00 [ 27,00 | 123,53 | 0,00 0,00 123,53 0,00 123,53 0,00
0 | 27,00 | 3,75 | 0,00
3,99 | 0,00 | 29,00 [ 115,57 | 0,00 0,00 115,57 0,00 239,09 0,00
0 | 56,00 | 4,22 | 0,00
4,22 | 0,00 [ 21,00 | 88,62 0,00 0,00 88,62 0,00 327,71 0,00
0 | 77,00 | 4,22 | 0,00
4,50 | 0,00 [ 32,50 | 146,25 | 0,00 0,00 146,25 0,00 473,96 0,00
0 [109,50]| 4,78 | 0,00
4,73 | 0,00 [ 34,20 | 161,77 | 0,00 0,00 161,77 0,00 635,73 0,00
0 [ 143,70 ] 4,68 | 0,00
4,60 | 0,00 [ 23,30 | 107,06 | 0,00 0,00 107,06 0,00 742,79 0,00
0 [ 167,00 ] 4,51 | 0,00
4,44 | 0,00 [ 36,00 | 159,84 | 0,00 0,00 159,84 0,00 902,63 0,00
0 |203,00]| 4,37 | 0,00
3,90 | 0,00 | 17,00 | 66,22 0,00 0,00 66,22 0,00 968,84 0,00
0 |220,00] 3,42 | 0,00
3,34 | 0,00 | 30,00 [ 100,05 | 0,00 0,00 100,05 0,00 1068,89 | 0,00
0 [250,00] 3,25 | 0,00
6,72 | 0,00 | 7,50 50,36 0,00 0,00 50,36 0,00 1119,26 | 0,00
0 |257,50]10,18] 0,00
Suma strony 1119,26( 0,00 0,00 1119,26] 0,00 1119,26 | 0,00
Suma ogotem 1119,26 | 0,00 0,00 1119,26( 0,00 1119,26 | 0,00
A B C D E
A-B = D-E = 1119,26
A-D = B-E = C = 0,00




